

■ 财经播报

汇添富两股基齐居前十

今年一季度,A股不断震荡下行,板块及个股分化显著,汇添富等选股型机构在震荡市中愈战愈勇,整体业绩优秀。WIND数据显示,截至一季度末,添富逆向、汇添富美丽30今年以来的业绩双双跻身股票型基金前10名。据悉,汇添富是唯一一家旗下有两只股基入围前10的公司。在出色的业绩带动下,汇添富基金的资产管理规模也得到了大幅增长。截至今年一季度末,汇添富以1030亿元的公募资产规模排名行业第8,并稳居上海地区公募基金第一。 韩孟飞

工商银行开售国家开发银行债券

工行将于5月6日到8日向个人和非金融机构客户发行国家开发银行债券(以下简称国开债),成为首家面向社会大众销售国开债的商业银行。此次销售的国开债为1年期固定利率债券,票面利率为4.5%,客户可以通过工行网上银行、手机银行和各营业网点认购。据了解,此次工行销售的国开金融债信用风险低,同时,投资交易起点及最小递增单位均为100元,在交易时间内可随时交易,比一般的理财产品流动性更强,而且较储蓄存款收益更高。 张晓辉

光大银行郑州分行举办母亲节赏花之旅活动

近日,中国光大银行郑州分行财富中心举办了以“牡丹花开、母爱香聚”为主题的母亲节活动。光大银行郑州分行44名高端财富客户及其家属于活动当天在光大银行郑州分行财富中心人员的陪同下,在洛阳近郊欣赏了千姿百态的牡丹花,并纷纷合影留念。据悉,光大银行郑州分行财富中心将会持续组织具有特色的客户活动,进一步满足财富客户丰富、多样、个性化的需求。 范贝贝

建设银行获企业征信、个人征信双优称号

近日,人民银行在天津召开2014年度征信系统建设应用工作座谈会,建行获得“企业征信数据质量优秀机构”和“个人征信数据质量优秀机构”两项殊荣。这是自人民银行2011年开展此项考核表彰以来,建行连续3年获此“双优”称号。 张新乔

新华保险热推“畅行无忧”意外险

近日,新华保险推出“畅行无忧两全保险”,该产品最高可享受累计高达数百万的意外保障,具有保费低、保障高、保障范围宽、期限长的特色,到期还将返还所交保费的120%,让人们享受生活的时候,更享受周全的意外保障。据悉,该产品专门针对经常驾驶或乘坐私家车及乘坐其他交通工具的客户倾力打造,保障覆盖多种类交通工具,并具有30年的超长保障期限,为广大消费者提供高达百万级别的交通意外保障,同时,满期超额返还所交保费。客户一次投保,即可尊享30年高额保障。 张甲磊

母亲节来临 不妨买份“女性险”回报妈妈

专家提醒,不同年龄阶段配置保险侧重点不同

每年5月的第二个周日,是全体母亲的节日。许多人在母亲节到来前就开始费尽心思挑选礼物,其实看着渐渐老去的母亲,我们会突然领悟到,母亲健康平安才最重要,如果你还苦于不知道买什么礼物给妈妈,就送份保单给她吧。保险专家提醒,给母亲选择险种,最好以母亲年龄作为一个基本的选购依据。 郑州晚报记者 刘鹏展

准妈妈 孕期超7个月慎保妊娠险

随着母亲节的临近,“女人险”继“三八妇女节”之后再次成为在售楼种的亮点。与此前不同的是,记者在采访中注意到一个相对小众的险种——妊娠险,也称孕期险。顾名思义,是专门针对孕期的母婴设计的险种。“近年来,此类险种被接受度越来越高,保障对象也从母亲本人升级为母婴一体。”保险专家介绍,目前在售的新华人寿的“慧丽人生附加女性生育健康保险”、生命人寿“母婴安康定期寿险”、中国人寿的“母婴安康保险”、太平人寿“安宝保险计划”等,大都把重度妊娠高血压综合征、羊水栓塞、胎盘早期剥离、恶性葡萄胎等多种孕妇高发疾病放在保障范畴,有些还囊括新生儿易患的胎儿唇腭裂、脊柱裂或颅裂、先

天性脑积水等8类病症。母婴保险的保障范围并不能涵盖孕期及分娩期的所有疾病,但它却能兼顾大人和孩子。

专家提醒:妊娠险弥补了一些普通医疗险的保障空白,与“五险一金”中的生育险也没有赔付冲突,因此受到不少孕妈的青睐。该类险种的保费在600~800元不等,保期一年,最高可享15万元保障。凡20周岁至40周岁的未怀孕或者已怀孕但孕周未达28周(约7个月)的健康女性均可投保。需要提醒的是,孕满28周(约7个月)的准妈妈应慎保妊娠险,尤其是临近产期,若出现早产等情况而错失保单生效时间,将无法履行条款责任。同时,大部分保险公司也将28周作为孕妈投保界限。

年轻妈妈 最好配备重疾险、意外险

30岁的莉莉,上有老下有小,上班时为事业打拼,下班后还要照顾家人养育孩子,工作和生活压力明显加大。

年轻妈妈大多缺乏保健养身的习惯,容易忽略对女性特有疾病的预防。而作为年轻人,这时期的妈妈还喜欢旅游,出门在外乘坐各种交通工具,发生意外的概率也相对增加。因此,对年轻妈妈来说,保障来不得半点马虎,重疾险、意外险、住院保险、寿险都是必备险

种。此外,还可以配置一些养老和理财型保险产品。

专家提醒:此阶段的职业女性因为已经有了公众的医疗保险,可以购买一些意外险作为补充,又或是投保价格较低的女性健康保险,并在此基础上选择具有分红性质理财功能的保险产品,以达到理财和疾病保障、意外保险、养老等综合功能。另外,年轻妈妈还可选择纯消费型的保障型产品,如重大疾病、意外保险等,价格多在百元左右。

中年妈妈 以意外重疾险为主

如果你已独立或开始步入社会,这说明你的母亲已步入中年阶段。这个时候,母亲已经不再需要为抚养孩子而尽心尽责尽力。而作为子女的你,则开始要关注母亲未来的养老和医疗保障。中年往往是重大疾病的高发时期,这个时候母亲的身体健康状况会越来越差,也比一般人容易发生跌倒或扭伤等意外情况,所以子女可

以为这个年龄段的母亲购买意外险、重大疾病险和住院医疗类的保险,为母亲提供基础的保障。

专家提醒:不过这些险种一把都会看被保险人的身体状况和年龄,所以在母亲身体还尚好的情况下,越早投保越好。如果母亲本身已经患病,那么遭到保险公司拒保的可能性就很大,即使有的保险公司同意投保,也有可能增加保费。

老年妈妈 保险可选范围狭窄

老年母亲一般指步入60岁以后的这一人群。她们身体状况较之中年人更差,是疾病、死亡的多发群体,由于老年人的生理特点,注定了她们并非保险公司愿意承保的对象。市场虽然对老年人保险的需求很大,但多数保险公司都不愿意承担风险去开发这类产品,一旦老人病发或死亡,保险公司就要承担巨大风险,因此就出现了现在这种比较尴尬的局面。即便是有公司愿意放

宽年龄限制,承保这类人群,给出的报价也是高得吓人,往往就会出现“保费倒挂”的现象。

专家提醒:子女们如果没有在母亲59岁之前为其购买保险,等母亲60岁之后才想到要买的话,就要注意选择期缴方式购买这些昂贵的保险,而不是一次性付清保费,这样等于增加了保障功能。另外老人钙质容易流失,一不小心可能会骨折,子女们可以特别购买一些带有骨折保障的意外险险种送给母亲。



BAOXIAN ZHITONGCHE

保险直通车

车险人伤莫惊慌 微信调解帮您忙

平安车险,服务快捷省心省力

开车最怕什么?大部分人会说,是出事故。遇上抛锚等小事故,是翻遍电话本求人帮忙,还是轻轻点一下微信通知保险公司?

开车最怕遇到什么事故呢?相信即使是老司机也会说是人伤事故。虽然所有车主都不愿意遭遇,但每年仍有20%的车祸会涉及人员伤亡。

遭遇人伤事故后该如何处理?前不久,高先生报案称驾车

不慎碰撞到摩托车及行人,并申请人伤调解。接到报案后,平安产险查勘员迅速赶赴现场查勘,同时医疗理赔人员也及时赶到医院对伤者进行伤情核实和慰问。在现场,三方互留电话号码并添加了微信好友。

调解过程中,平安产险理赔人员及时介入案件调解,并在三方达成共识后,第一时间告知客户索赔所需材料。由于双方全

程用微信传递相关材料和信息,在最短的时间内完成了审核。近日,客户带着微信上提示的材料到平安产险营业网点提交理赔材料,赔款于当天即到账。

“微信服务,确实够快,省心省力,平安产险的服务,真是没得说!”收到理赔款后,高先生很开心。

郑州晚报记者 刘鹏展
通讯员 梁斌



平安直通车险:
4008-000-000